The Washington Chinese Post

國際領袖基金會暑期公共事務實習營 年學員在疫情艱難期爲未來衝刺

事務學者計畫在疫情中如火如荼 進行。來自11州及華府的23名大 學生,在國際領袖基金會創辦人董 繼玲、杰龍(Joel Szabat),行政主任 黄靈輝及 NextRep 執行長廖育庭 (Teddy Liaw) 等人的祝福中,已進 入財政部,國會衆議院等10個美國 聯邦政府機構實習。

國際領袖基金會(ILF)創辦人 兼執行長董繼玲表示,在新冠病毒 疫情的衝擊下,很多非牟利機構都 暫停了實習項目,該會很幸運,在 黄靈輝與曾任美國白宫亞太裔顧 問委員會委員的Tina Wei Smith, Amy Cheng Tarnoviski 等人合作下, 仍能推出實習項目,并爲獲選參加 的23名大專院校學生,安排進入聯 邦政府機構實習的機會。

及廖育庭(Teddy Liaw)分别闡述了 美國的立國精神,ILF的創建理念, 以及公民事務學者們應充分把握 這一實習機會,爲自己以及爲美國 未來打基礎的綱領。

曾任美國交通部次長(Under-Secretary), 位居交通部第三把交椅 的杰龍稱民主及個人權利是美國 帶給世界的禮物。那些創建美國 的人,從一開始就知道現實和獨立 宣言中的,「人人生而平等」有差 距,美國的歷史,也因此是在朝向 創建者的民主、平等及個人主義這 理想大道上的不斷邁進中編寫。

杰龍指出,亞裔是今日美國中 人口成長最快速的族群,但要想美 國實現其民主承諾,亞裔必須和所 有其他美國人一樣,有能力,而且 願意行使其權利。他還以踢足球

國際領袖基金會2021年公民 做比喻,指出亞裔必須願意争取, 并且懂得如何争取這些權利。

> 他解釋道,這也是國際領袖基 金會創辦的緣由。董繼玲希望借 此增强亞裔社區在美國社會中的 力量,他則期盼美國實現對所有美 國人的承諾,借着幫助人們從了解 政府如何運作,來應用所知,輔佐 各自的社區。這也是爲什麽國際 領袖基金會關注促進人們參與公 共事務,了解政府如何做决定,以 揭開政府運作神秘面紗,加强社區 的有效運作

> 杰龍提醒公民事務學者們,就 如美國内閣的首名亞裔部長諾曼 峰田(Noman Mineta)曾對他説的, 爬樓梯時,永遠要把一衹手放在背 後,幫助後來的人一起向上爬。

杰龍直言,美國境内的民主, 在實習項目啓動儀式中,杰龍 現正備受考驗,未來要靠年輕人維 持,國際領袖基金會致力爲學員們 的知識能力,人脉網絡打基礎。

> 廖育庭(Teddy Liaw)現年40出 頭,當年在加州柏克萊大學曾任大 學部,研究所的學生會會長,獨立 于學校管理層之外,掌管着學生會 自己的2000萬元資產,而那時他才 21歲。出社會後,他創辦了自己的 公司,也創辦了臺美專業人士協會 (TAP)。他以自己的人生經歷告訴 ILF公民事務項目學員們,在大學 期間,在這暑期實習中,如果用心, 學到的都會終生受用。

他提醒,也期許學員們在實習 結束,從學校畢業前,要掌握3個關 鍵要點,一是學得技能,要學會公 開演講,能溝通,有條理,可信賴, 懂得如何爲人提供便利;二是要建 立强而有力的人脉網絡;三是要爲



自己塑造一個可以訴說,讓人明白 的創辦人 Elon Musk, 臉書的祖柏 格(Mark Zukerberg),背後都有形象 鮮明的故事。

廖育庭還舉例説明建立强有 力人脉網的重要。他當年在學生 會時期的幕僚長,也是他最好朋友 之一的 Wally, 20 年後, 成了奥巴馬 總統的資深顧問,後來還當了財政 部副部長,但他們見面時,依舊是 當年學生時期的關系。

廖育庭也談到近來備受人關 自己熱情所在的故事,就像SpaceX 注的反亞裔仇恨暴力行爲,指出他 亞裔仇恨,却都不知道該怎麽辦, 而公民事務學員們選擇的這實習 機會,却可以奠定將來起而行動, 發揮實際影響力的基礎。

> 國際領袖基金會今年録取的 23名大專院校學生,分别來自密西 根州、維琴尼亞州、賓夕法尼亞州、

加州、伊利諾州、紐約州、新澤西 州、華盛頓州、馬裏蘭州、田納西 許多亞裔好友,諸如創辦 Youtube 州、康州等11州,以及華府特區,其 的陳士駿,創辦 Twitch 的 Kevin Lin 中 2 人爲研究所學生, 3 名大二學 等人,事業有成,口袋豐厚,面對反 生,11名大三學生,7名大四學生, 各自主修的科目包括經濟、政府、 英語、工程、企業、衛生等。在ILF 安排下,他們將分別進入的實習機 構包括聯邦航空管理局、財政部、 國家衛生局、交通部、衆議院、環保 局、國際開發署、勞工部、司法部、 以及智庫哈德遜研究所等。

國際領袖基金會企業與領袖高



FEATURED SPEAKERS



GRACE MENG





JUDY CHU



ELAINE L. CHAO



YOUNG KIM



MICHELLE STEEL

FIRESIDE CHAT II: CULTIVATING THE NEXT GENERATION OF BUSINESS LEADERS



WILLIAM WANG





SOLOMON CHEN

International Leadership Foundation (ILF) is a non-profit organization that promotes civic engagement, leadership, empowerme and economic prosperity of the Asian American Pacific Islander (AAPI) community to enhance diversity in our country. The missio ILF is to cultivate civic-minded future AAPI leaders. Founded in 2000, ILF has provided scholarships, leadership training, and educational programs to over 10,000 AAPI students. Visit www.ILFnational.org for more information.

國際領袖基金會(ILF)將 于7月24日(周六),美東時間 下午1點(美西時間早上10點) 在網上舉辦「2021 國際領袖 基金會企業與領袖高峰會」, 邀請美國貿易代表戴琦等9 名政商界領袖與出席者交流。

今年的這國際領袖基金 會企業與領袖高峰會,安排有 3名主講人,包括新任美國貿 易代表戴琦(Katherine Tai),聯 邦衆議員趙美心(Judy Chu), 孟昭文(Grace Meng)。兩場爐 邊晤談,分别針對政界,商 界。政界這場以「發揚下一代 公民領袖(Mentoring the Next Generation of Civic Leaders) 爲主題,邀請到前任交通部長 趙小蘭(Elaine L Chao),加州 聯邦衆議員 Young Kim,加州 聯邦衆議員 Michelle Steel。 商界這場以「培養下一代企業 Generation of Business Leader)」爲主題,邀請到 Vizio 了解美國國會的實際運作, 創辦人王蔚(William Wang),

辦人兼執行長陳永生 (Soloman Chen)_o

國際領袖基金會創會會 長長董繼玲表示,礙于新冠病 毒疫情仍未全消,這每年一度 的領袖與企業會議改爲網上 舉行,應邀與談的嘉賓們,全 是亞裔政商界菁英。爲在疫 情期間也鼓勵近一年來備受 美國境内仇恨氛圍威脅的亞 裔社區,該會决定開放這一會 議,歡迎各界參加。報名可上 網 bit.ly/2USubiF。

ABOUT ILF - 國際領袖 金 會 (International Leadership Foundation) 是全美 最著名的青年領袖人才訓練 機構,以促進美國及亞太地區 各項國際交流活動,培育國際 青年政經領袖爲宗旨的非營 利性組織。過去20多年來, 本會每年選送 150 多名美國 領 袖 (Cultivating the Next 亞裔優秀學生,進美國聯邦政 府,各行政部門正式實習,以 并參加政府公共政策訓練課 徐氏教育基金創辦人徐紹欽 程,以培育國際青年學生,使 (Dr. Paul Hsu), 卓越通訊他們具備更優秀的創造力、執 (Superior Communications) 創 行力、競争力與國際觀。